
Woher kommen Sie?

135 Antworten

Wie sind Sie hier her gekommen?

133 Antworten

Mehr ÖPNV fürs Dorf - will Alveslohe mit
einsteigen?
136 Antworten

Analytics veröffentlichen

Kopieren

Alveslohe
Kaltenkirchen
Henstedt-Ulzburg
Ellerau
Quickborn

96,3%

Kopieren

Zu Fuß
Fahrrad
Auto/Motorrad
Scooter
AKN
Ich wohne hier
?
???
Wohin?

32,3%

14,3%

45,1%

https://docs.google.com/forms/d/1pl336vdtQomodhps_RoaMaKowwYJdpottbLFUsMB40o/edit#start=publishanalytics


Welche Altersgruppe sind Sie?

136 Antworten

Würden Sie den öffentlichen Nahverkehr häufiger nutzen, wenn das
Angebot erweitert werden würde?

135 Antworten

Sind Sie mit dem aktuellen Angebot an öffentlichen Verkehrsmitteln
zufrieden?

135 Antworten

Kopieren

bis 10 Jahre
11-20 Jahre
21-30 Jahre
31-40 Jahre
41-50 Jahre
51-60 Jahre
über 60 Jahre19,1%

19,1%

14%

19,1%

24,3%

Kopieren

Ja
Nein

7,4%

92,6%

Kopieren

Ja
Nein
Teilweise

33,3%

62,2%



Sie wünschen eine Verbindung von Alveslohe nach...  

136 Antworten

Welchen Grund könnte Ihre Fahrt haben?  

136 Antworten

Kopieren

0 25 50 75 100

AKN Kaltenkirchen "A…
AKN Ulzburg Süd

AKN Ellerau
Ärztezentrum Quickborn

AKN Quickborn

Hamburg
Bus ellerau

Quickborn Süd
Elmshorn

Elsensee Gymnasium
Eine Busverbindung z…

Norderstedt
Barmstedt

Elmshorn, HH Hbf.
Henstedt-Ulzburg

Pinneberg
Hamburg Eidelstedt /H…

Einkaufen , Arztfahrt

70 (51,5 %)70 (51,5 %)70 (51,5 %)
58 (42,6 %)58 (42,6 %)58 (42,6 %)

92 (67,6 %)92 (67,6 %)92 (67,6 %)
46 (33,8 %)46 (33,8 %)46 (33,8 %)

55 (40,4 %)55 (40,4 %)55 (40,4 %)
11 (8,1 %)11 (8,1 %)11 (8,1 %)

3 (2,2 %)3 (2,2 %)3 (2,2 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
2 (1,5 %)2 (1,5 %)2 (1,5 %)

1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)

Kopieren

0 25 50 75 100

Schule
Arbeit

Arzt
Einkaufen

Veranstaltungen
Privat

Weg zur Bahn
Reiten

Elmshorn
Ausbildungsplatz

Fußballverein
Freunde besuchen

48 (35,3 %)48 (35,3 %)48 (35,3 %)
61 (44,9 %)61 (44,9 %)61 (44,9 %)

80 (58,8 %)80 (58,8 %)80 (58,8 %)
69 (50,7 %)69 (50,7 %)69 (50,7 %)

74 (54,4 %)74 (54,4 %)74 (54,4 %)
86 (63,2 %)86 (63,2 %)86 (63,2 %)

9 (6,6 %)9 (6,6 %)9 (6,6 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)
1 (0,7 %)1 (0,7 %)1 (0,7 %)



Wie oft würden Sie das Angebot nutzen?  

135 Antworten

Welche(n) Wochentag(e) würden Sie nutzen?

131 Antworten

Zu welcher Uhrzeit?

135 Antworten

Kopieren

Täglich
3-5 mal die Woche
über 10 mal im Monat
bis 10 mal im Monat
Unregelmäßig
Weiß nicht

24,4%

18,5%
14,1%

31,9%

Kopieren

0 50 100 150

Montag

Dienstag

Mittwoch

Donnerstag

Freitag

Samstag

Sonntag

102 (77,9 %)102 (77,9 %)102 (77,9 %)

104 (79,4 %)104 (79,4 %)104 (79,4 %)

104 (79,4 %)104 (79,4 %)104 (79,4 %)

107 (81,7 %)107 (81,7 %)107 (81,7 %)

114 (87 %)114 (87 %)114 (87 %)

88 (67,2 %)88 (67,2 %)88 (67,2 %)

67 (51,1 %)67 (51,1 %)67 (51,1 %)

Kopieren

0 50 100 150

6-8 Uhr

8-10 Uhr

10-12 Uhr

12-15 Uhr

15-18 Uhr

18-20 Uhr

Nach 20 Uhr

81 (60 %)81 (60 %)81 (60 %)

73 (54,1 %)73 (54,1 %)73 (54,1 %)

47 (34,8 %)47 (34,8 %)47 (34,8 %)

76 (56,3 %)76 (56,3 %)76 (56,3 %)

103 (76,3 %)103 (76,3 %)103 (76,3 %)

76 (56,3 %)76 (56,3 %)76 (56,3 %)

60 (44,4 %)60 (44,4 %)60 (44,4 %)



Wenn der ÖPNV ausgebaut wäre, würde ich das Auto weniger
benutzen  

136 Antworten

Dieser Inhalt wurde nicht von Google erstellt und wird von Google auch nicht unterstützt. Missbrauch melden -
Nutzungsbedingungen - Datenschutzerklärung

Kopieren

Ja
Nein
Teilweise
Ich habe kein Auto11,8%

22,1%

64%

 Formulare

https://docs.google.com/forms/d/1pl336vdtQomodhps_RoaMaKowwYJdpottbLFUsMB40o/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



